

2022 至 2023 年度泉福堂堂務年報

各位泉福堂弟兄姊妹：

以下，泉福的十位傳道同工為大家撰寫的堂務年報，鼓勵大家細心閱讀，為神家感恩及守望。

容建昌牧師（主題：「兇險」與「堅持」）

感謝主，再一次給我機會為大家撰寫堂務年報，這是第 13 份了，每次寫的時候，我總喜歡先用時間回到去年的日子，感受教會生活，整年是如何渡過的，今年這樣做的時候，馬上想到「兇險」二字。記得在 2021 年年尾，大家正開開心心過聖誕新年的時候，Omicron 突然殺到，不計其數的市民染疫，很快便有近萬人病逝，當時迫爆醫院、殮房等地方，很多地方都要關閉，人要在家工作，街上水淨鵝飛，這情況，場面真的很嚇人。當時教會關了，同工在家工作，我們再次回到上兩次疫情，爆發時的處理手法——將所有教會聚會搬到網上去，唯一不同的，就是今次要關心多位染疫的肢體和慕道的朋友，當時的心情是擔心，亦很無奈，最後終於等到 4 月教會重開，但檢疫措施增加了針卡，不打夠針不能進入教會參加聚會，我們都知道這個要求都是為了保護生命，但的確讓一班沒有打針的肢體不能回教會參加聚會和事奉，這加深了無奈感，亦增加了衝突的機會。

除了「兇險」二字之外，我亦另外想到「堅持」二字，雖然在「兇險」時刻，但泉福仍然「堅持」繼續執行教會的功能，例如安排另類方法牧養不能回教會參加聚會的肢體，教會仍然堅持在網上聚會，亦努力牧養、照顧及支持染疫的肢體和街坊，當然亦在不得

時中努力去佈道，盼望透過疫情將使人與神復和，並得平安的福音傳給正在極其擔心的香港市民。當教會可以重啟，我們在 6 月 18-19 日的父親節週末，舉行了「疫--回家」佈道會，邀請曾染疫的肢體分享見證，之後開第 27 屆 101，在 12 月 17-18 日，亦舉行了聖誕佈道會--「原來你是這樣愛我」，邀請雲彩行動的 Chris 和 Lydia 分享福音，之後亦馬上開始了第 28 屆 101。從 2019 年開始，因為社會的變動和疫情，明顯少了很多慕道朋友來教會聽福音，(有人形容這幾年香港的福音工作近乎停頓)，但我發覺慕道朋友是少了，但仍然存在，信主及參加 101 的人數是比以前少了，但仍然有，27 屆及 28 屆 101 分別有十幾位及三十位報名。去年，當教會重開時，我們舉行了第 24-26 屆洗禮，鄰舍團契亦舉行了一次洗禮，連同床邊洗禮，整年共為 84 人洗禮，(上年度 20-21 年共為 62 人洗禮)，從數字中發現一個事實，無論得時不得時，如果教會堅持傳福音，人會聽會信主，求主繼續加添教會堅持傳福音的決心。

去年完成了泉福的培育系統，教會日後將使用「團契小組」、「門訓」、「主日學」、「組長訓練」去栽培弟兄姊妹的靈命。去年亦完成了新一屆查經組長訓練，有 12 位組長畢業，各畢業生在團契中已投入帶領查經。去年執事會在 10 月 9 日的同工執事退修會中亦定下未來五年的佈道目標，在 5 年內立志為 700 人施洗，我們希望不但在泉福現在的基址努力傳福音，亦希望將福音帶至其他地點，東九龍是其中一個傳福音的目標。

神去年帶領了趙邱志紅傳道和楊皓青傳道加入泉福成為同工，他們來了不久，但都有美好的事奉。多年的同工方詠筠姊妹一家決定移民加拿大，岑浩朗傳道接受了美國一間華人教會的邀請，擔任教會傳道人一職，兩位同工已於 1 月底離任，他們都是多年的同工，親密的戰友，教會非常不捨，亦祝福他們日後的生活及教會的事奉，都繼續蒙主賜福。

最後，感謝各位弟兄姊妹一直多年慷慨的奉獻，使神家有糧，作福音的工作，從 2019 年開始至今，其實生活都是困難，但大家順服主，為福音繼續樂意奉獻，使神家有力量去傳福音，神透過泉福帶領人歸主所結的果子，我們都一同有份。

最後，整個世界今日都高唱社會要復常，香港亦與國家通關了，整個社會旺起來，其實疫情仍在，它並沒有過去，只是我們無奈地接納了。2019 年事情，再加上 3 年疫情，我們總共花了四年時間在「混亂」和「兇險」的日子中生活，人生其實有幾多個四年呢？在地上的生活和生命其實就是這樣，世上無樂土，這些「兇險」亦提醒我們主回來的日子近了，我們要好好準備自己等候主再臨。

讓我們不要忘記這四年是如何走過的，好好存敬畏主的心，無論在什麼境況，立志跟從主，事奉主，努力將福音傳揚，等候主的再來，盼望主再來時，與我們都說，「你是忠心又良善的管家」。

范佩琴傳道 (Vicky)

[We Are Holding On By The Grace Of God]

深受著新冠病毒疫情及移民潮所影響，泉福堂的週六及主日 Awana 隊員人數甚少如此「低落」過，但我們相信，過去既有「人滿之福」，現時仍可以有「人缺之福」--我們仍能在大小事上，處處看見神的恩手在保守、帶領和供應。當 2022 年 1 月開始沒有前來兒童部實習的實習傳道，其後又陸續有幾位資深的核心導師退任的時候，少不免有擔心，但感恩在 2022 年 7 月有新加入的 Jackie 傳道及各位新/舊導師一直在互相補位，雖然每週都比較緊張地在應變和調配人手，但蒙神幫助，還可以服侍孩子們。祈求 Awana 團隊

眾人不 loose heart, 不被人多或人少所 discourage, 反倒能更火熱地委身投入承擔事奉。

此外, Awana 網課終可以在 2022 年 9 月告一段落, 連同政府在 2022 年 12 月底撤銷了疫苗通行証的措施, 無阻 2022-2023 年新學年全體 (K.1~P.6) 隊員能再次回來參加正常的 Awana 實體聚會, 讓隊員重建與其他人的實體接觸、互動合作, 真好! 看見長胖、長高了的孩子, 開心熱鬧地學聖經、學習做個天父喜悅的孩子、努力地練習將要在成人崇拜中獻唱的詩歌、久違了的 mid-term party、大陣仗的走火警演習等種種情景, 真的要感恩。並且幾位兒童部的同工終於能放心地同枱吃飯, 不再怕其中一位萬一確診了而須被隔離, 影響事奉。

想到 2023 年 9 月新學年開課時, 週六 Awana 便將會踏入第十五屆, 主日 Awana 則踏入第十屆了。時光飛逝, 神恩也必繼續如飛而來, 確是蒙神帥領, 賜了我們非一般的恩福、力量, 叫多人的生命在基督裡、在 Awana 裡成長了。讓我們繼續不住禱告, 凡事謝恩, 討主喜悅, 為主培育敬虔的下一代, 為主發光。

黃雅頌傳道 (Barbara)

「我把虹放在雲彩中, 這就可作我與地立約的記號了。」(創世記 9:12) 每讀到, 就感到任何困苦患難都不能與我們全能的父神相比。

迎接口罩令全面解除, 一幕幕戴口罩敬拜, 戴口罩出隊傳福音的情景, 浮現腦海。去年 4 月, 教會恢復實體崇拜, 雖然仍然戴著口罩, 卻看到敬拜隊伍何等落力、配搭, 添加靈裏合一。聽到無數次:「終於可以回教會敬拜了!」。一年過去, 再聽到是:「終於可以

除下口罩敬拜了！」每次看到音響組如「打仗」般控制著台上、台下、現場及網上各個系統，也是衷心感到大家的用心。感謝神，讓人因為能敬拜而雀躍用心。感謝敬拜隊和音響組，在會眾未能回來的日子，每週默默定時回來錄製沒有缺少任何一個部分的崇拜。

去年，三福隊全面恢復實體課堂，也更多實踐外出福音遍傳和行區祈禱。福音遍傳中，不少非三福隊成員參與，有長者生平第一次問不認識的人：「你信耶穌未？」一家大細一同佈道，發現孩子佈道的心比大人更強。隊工接觸到小時候曾信主洗禮，多年來未有回教會的 80 多歲長者，從此，伯伯來了教會崇拜；有人在公園聽了福音，之後應邀來到教會佈道會，決志信主，現在上教會初信栽培班。

當我們以為病菌攔阻人到教會；慢慢的，發現攔阻人的不是疾病和困難，而是人心軟弱小信。當我們勇敢去發出邀請，真誠去關懷，仍然能不斷將人帶到主前，即或醫院病房的一塊玻璃也不能隔阻。上月，三福隊迎來 12 位畢業學員，都是在疫情中間決定投入佈道，接受挑戰的。過程中，雖然大家的學習進度的確不算迅速，老師學員需付出很大力度；然而，終究靠著聖靈跨過。現在，我們有兩位已年過 70 歲的三福隊成員，年長年少一同佈道，何其美好。16 屆三福訓練即將開展，求神加恩加力。各位三福老師和隊長，謝謝你毫無怨言的擺上，為教會訓練得人漁夫。

感謝神，今年多了一個可以同工配搭的團隊--「Holos 聖經深度遊」查經小組，5 位 Holos 團友願意學習預備查經資料，帶領組員查考和應用聖經；我們以撒母耳記上為訓練起始。另外，Teleios 中幾位組員，因工作時間有變，未能如常參與團契，感恩神又賜另一個時間，讓大家繼續穩定開組，主裏相交、學習。

明天如何，我們還不知道，或許出現少時就不見了。主若願

意，我們就可以活著，就應該回應神，離罪行善、事主事人。在此，再次感謝每位一起緊密同工的肢體，特別敬拜隊、音響組、三福隊、Holos 團契和 Teleios 團契。

樂麗瑩傳道 (Katherine)

2022 年初是疫情最嚴重的第 5 波，一直持續到 4 月 22 日，教會再次有實體聚會，直到今星期，終於不用再強制戴口罩。真的有說不出的感受，感覺終於要進到下一個歷程。回望過去一年，雖然仍有很多疫情下的陰霾，但仍可以看見許許多多神的工作和心意。

YOWorship 今年 8 週年，感恩每年升上來的 Awana 隊員，在這裡認識神，找到屬靈同伴。暑假因疫情，雖然未能有生營，但亦有不同的 Tag Your Friends 佈道活動，讓弟兄姊妹邀請朋友參加，增加佈道傳福音的機會。一年一度的戶外崇拜+BBQ 可以如常舉行，大家久違可以又飲又食又敬拜神，期待今年暑期的營會和不同的事工。另外亦十分感恩，10 多位導組長，一直委身事奉，願主引導他們建立對信仰的堅持和對神的信心。

2020 成立的大專團 YOForest，這兩年漸漸有更多的關係建立，希望疫情的消退，讓大可以有更多機會相交，同心事奉經歷主。而 YOSeed 大專團今年開始亦有不少地方需要適應，牧者轉變，不少團友由校院走入職場。求主賜下智慧、一同探索前面的方向，如何讓大專初職這群體更扎根在主裡，走入不同的範疇成為見證。

2022 年 9 月 18 日教會開設了大專初職崇拜 – Still Worship。希望可以更加凝聚一群青年人，在不論在任何的環境下，活出仍然敬拜神的生命。感謝主興起教會這群青年人，從崇拜

主席、敬拜隊、祈禱、讀經、司事、影音，大家都各盡其職，發揮恩賜，願主使用 Still Worship 群體，建立並大大使用他們。

FreshSpring 職青團不少團友面對身份、工作職位、進修的改變，面對生活和信仰的張力，大家都處於調整期，願主引導帶領大家思考作為信徒，如何眾多事務中，可以平衡，又不忘記神。

最後，用以下經文作為去年的總結，亦成為來年的提醒：

萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。(撒迦利亞書 4：6)

梁張笑霞傳道 (Zoe)

去年因疫情緣故，教會關了幾個月，同工們把握這段時間，優化了教會的事工及系統。容牧師帶領我們幾位同工組成了培育系統小組，在這幾個月開了不同的會議，規劃及重整教會信徒成長的藍圖，包括主日學、101-3、門訓、查經組長訓練，並訂下了未來三年發展的方向，幫助弟兄姊妹的靈命穩健地成長。因著疫情，教會對網上及資訊科技的需求也增加，感謝主為教會預備了人手完善了電腦設備、網絡系統等，幫助教會迎向科技新世代。

以琳團契去年 10 月開始，在團契前舉行門訓，為期一年，感恩共有 8 位姊妹參加，由兩位信徒領袖帶領，我也在小組中一齊學習，經歷門訓及生命被建立的旅程。感恩姊妹積極投入門訓，生命慢慢地成長起來。團契在 11 月也舉行了退修會，主題是「燃亮生命」，由徐武豪弟兄主講，感恩當天 34 位姊妹有美好的相交、分享和退修，立志生命被主燃亮起來。

感恩神帶領楊皓青傳道去年 10 月開始來家長團服事，他和太太 Ivy 在新開設的第 7 組服侍幼兒的家長，感恩大家很快熟絡及成

為彼此的同行者。雖然這幾年不少家庭移民，但感恩仍有不少家庭加入，更在團契興起新組長，彼此配搭服事。感恩今年嘗試三個團契 (以琳、家長及鄰舍)合作新春派福袋的活動，服侍街坊。

感恩有 12 位來自不同團契的弟兄姊妹，去年在 3 月參加了教會為期十個月的查經組長訓練，從小組理論及帶經技巧至歸納式研經法、查戰合作帶查經，最後返回團契實習，每一個階段也見到學員盡心地學習及擺上。畢業後，他們在團契忠心地牧養主的小羊，實在感恩。

去年教會開始尋求主託付泉福的福音使命，除了在佐敦區，教會會有感動去東九傳福音，讓福音可以擴展至不同的地域。教會將定期舉行祈禱會，讓我們可以與弟兄姊妹同心合意領受主的旨意。也感謝主讓我可以參與 24、26 及 27 屆的福音班作教導，縱然在疫情艱難的時間，見證神福音的大能，在人的身上一直沒有停止，全是恩典。

譚梁穎姿傳道 (Cherrie)

香港進入第五波疫情後，社會慢慢「復常」，深願屬靈群體的我們，能求一份「復興」靈命的心!珍惜與神與人建立更深關係，在無常的生命中，珍惜光陰，為主作工!

這一年，神使用我第五波初期與家人確診經歷，透過上年 6 月的佈道會見證主，這機會也邀請了家人來教會聽福音!確診經歷能讓我經歷主及見證主恩外，過去在肢體確診時，能成為肢體彼此同行、扶持的經歷。

這一年，看見教會重開後，兩個負責的團契 Shalom 成人團及豐盛長者團，有團友透過福音活動讓新朋友來到教會，也有些因肢

體家人經歷病患、安息後而來到教會，深願得時不得時，喜樂與哀痛，讓神的救恩與話語在各人生命上經歷主的豐盛!

另今年度參與了不少信徒培育訓練的事奉，如：門訓及查經小組組長訓練，看見信徒願意在忙碌生活，走出安舒去裝備，為主學習牧羊職事而感恩!今年喜見幾位門訓畢業生能薪火相傳成為導師訓練團友，也看見剛受訓完的查經組長能學以致用，享受帶查經的事奉而感恩!在教與學的過程，從同工及學員身上看到神的工作與恩典，自己也蒙恩!

最近看到一本屬靈書提到:「人生很多事不是必然，沒有神的帶領，會遇不到所需要的機會。沒有神的恩典，人會做不到要做的事。」若不是神帶領、揀選與恩典，真的不成!感恩在疫情下，仍有生命氣息事奉祂!事奉日久，難免多為教會人與事擔憂，但感恩有主，有同工、執事及組長團隊學習禱告與互勉，求主也興起肢體守望我們啊!

鄭胡珮君傳道 (Jacqueline)

這一年是經歷變化和調節的一年，疫情由年頭第五波開始，好多人物資不足、確診、甚致返天家，教會由關閉到復常，團友由網上到返回實體，事奉重點亦不由得要不斷調節。這一年更多的學習不是如何實踐人的計劃，掌控的萬事，而是單單仰望神，因為太多事真的無法估計。以前背得好熟的經文：箴言 16:9 **人心籌算自己的道路，惟耶和華指引他的腳步**，原來在新的處境中亦可以是一份挑戰與提醒。

當以為第五波好快會過，卻足足半年; 當自己都擔心會染時，卻要外出為團友送上物資; 當防疫開始放寬，卻面對本來訂的退修

中心不能應付我們需求，急於一個月內另尋退修點；當教會聚會一切復常，過去因為疫情而 cover up 的問題陸續浮現，弟兄姊妹返實體聚會意慾不高，眾人工作壓力大，人際/婚姻關係出現張力，更重要是與神關係亦疏離了.....深深體會需調節過往牧養的模式和心態，需更多建立群體與上帝，團友之間以同行、互信的關係，正如路 10:27 他回答說：「你要盡心、盡性、盡力、盡意愛主你的神；又要愛鄰舍如同自己。」感恩今年能在 Beth·JoySpring, 鄰舍團契實踐這份轉變，未敢說已得著了，但群體關係在疫情後有好轉，更重要是大家對神話語亦有追求，我深信當眾人願意在神家一同學習和踐行彼此服侍，神的恩典必然臨到。

今年不是輕省的一年，當中有不少新嘗試和突破，感恩在當中學習和經歷不要被自己的思想，別人的期望，身邊的環境太大的帶動，要更多學習全然倚靠、聆聽上主的聲音，相信神是一位常作新事的主。過程或許不易但喜樂，讓忠於神的吩咐唯事奉目的帶來一份好深的滿足。最後閱讀一位神學院老師的分享，給予自己很大的鼓勵：上帝有些小計劃給我們，祂在我們的生命中要成就一些微小的事，這些微小事或會令人感到無聊，沒什麼意思，因為沒有人會注意或給 like，甚致還可能令人感到受委屈，似乎置身於一望無際的曠野中，然而，上帝自己卻隱藏在那簡樸單調的曠野中，邀請我們進入祂神聖的工作間。

陳文耀傳道 (Edmond)

今年初國內流行一句說話，「你羊咗未？」意思是問人是否已確診新冠病毒，但對於我，這句說話特別有意思，我會聯想到「你帶過羊仔信主未？」，「你羊咗未？」過去一年，我深深體會到人靈魂

得救的迫切，實在很需要信徒起來傳福音。

我想起一段大家熟識的經文，再次提醒我傳福音的先決條件與需要，這是耶穌在馬太福音九章 35-36 節親自對門徒說的：35 耶穌走遍各城各鄉，在會堂裏教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。36 他看見許多的人，就憐憫他們，因為他 們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。

要「羊咗」的條件，就要學習耶穌的道成肉身，祂走遍、教訓、宣講、醫治世人，這是傳福音使命的建立，需要進入人群，對人有真實與透徹的認識與了解，從而對生命有真實與深切的關愛。耶穌看見許多未得救的人「困苦流離，如同羊沒有牧人一般」，就憐憫他們。

實在圍繞我們身邊有很多未信主的家人、朋友、同事，甚至不認識的人。他們都是「如同羊沒有牧人一般的人」。等待我們把它們收入羊圈。過去一年，神讓我認識在自己事奉的團契中有很大的福音需要，了解團友們對家人信主的著急，感恩我所服事的泉福堂三福隊能進入不同團契、不同群體、不同場景（街頭、家居、醫院、學校），可以隨時講、隨時有三福隊長在其中領人歸主。

我盼望福音在團契、福音在社區、福音在生活。鼓勵大家與我一起將傳福音成為你異象：

1. 像主耶穌一樣走進人群，讓福音成為他們生命中的需要；
2. 像主耶穌一樣體察疾苦，激發我們對救人靈魂的迫切！

各位弟兄姊妹，「你羊咗未？」願意我們一起努力，為神工作，祂必帶領。

鄭建斌傳道 (Ben)

回顧 2022 年，全世界的確發生太多的事，有悲亦有喜。同樣，在動盪變遷的大環境下，教會也沒法獨善其身，也要面對不少的困難。對於困難，起初會想，這或許是神給的考驗，要讓教會勝過，作燈臺去見證神，但這似乎又變得功能性。的確神是一切的源頭，是掌管萬有的神，但亦不一定需要以困難來到表明祂的權能。

這樣，困難到底對教會或信徒有甚麼更深的含義呢？我想或許是讓教會及信徒在困難中更看到自己的軟弱，懂得回轉、倚靠神的心。神教導的教會一直都不是一個地方或機構，而是一個群體，一個以神為首的生命群體。如果放低了神，那這個群體便不是教會了。所以這一年中，一直勸勉肢體要先回到神的身邊，特別當處身最困難的時刻，不是要靠自己或者馬上問神想我學習甚麼功課，而是要先安靜下來，回到群體、回到神的當中，等候(盼望)神的作工。

感恩，便是最巖峻的時刻，肢體相交也沒有缺少的，反而大家更能建立一份互相扶持的關係。三個團契(Beth · JoySpring · 鄰舍)在這一年不但沒有疏散，不論在人數、肢體的關係上更有好大的成長。感受到團友回來團會不是單為主的教導，更是渴望肢體在主內相交的甜美。外展方面，不只在油、尖、旺區作社區服侍，與惜食堂的長者服侍也進入新一頁，參與的長者人數不斷增長。這些都是神給教會的羊，要好好牧養、關心他們。

盼望來年，當一切復常後，教會群體不是鬆懈，而是更能跟從神，讓神權管，帶領前路。阿們!

邱志紅傳道 (Jackie)

「趁著白日、我們必須作那差我來者的工。黑夜將到、就沒有人能作工了。」 約翰福音 9:4，是 2022 年神給我的事奉及人生方向：把握時間，努力作主工、盡力傳福音。感恩，天父帶領我來到泉福堂服侍，7 月加入泉福的大家庭。

感恩，天父使用 AWANA，讓牧者導師們為主作工。2022-23 學年的 AWANA，終於在疫情減弱的情況下，可以回復實體。雖然差不多每個星期都有因確診或隔離而請假的孩子及導師，但聖靈大大在人心作工：小孩子因享受而適應實體的 AWANA；家長們願意以回教會認識神為首而作生活的調整；導師們在忙碌工作及家庭中仍火熱事主、盡忠服侍。聖靈在人心的工作，幫助 AWANA 回復實體、突破疫情帶來的困難。大大感恩！天父也賜智慧 pastor VICKY，有智慧面對導師調配、並關心確診或隔離的家庭，帶領 AWANA 團隊為主作工。

感恩，天父使用伊甸團契，讓組長及團友們為主作工。2022-23 年度的伊甸，對內，以真理建立及關係凝聚作為目標，對外，實踐傳福音的使命。在第二周及第四周的團契時間，真理的靈叫我們在查考撒母耳記中，明白天父是患難中唯一依靠、作領袖的生命建立，好讓弟兄姐妹可以真理紮根，在風雨或困難中站立得穩、持守信仰。在第三周的活動周，不但以活動提供夫婦合作的機會、更凝聚團友的關係，讓人感受主內夫婦及弟兄姐妹相愛的美好。伊甸團契也有戶外的活動，成為團友向親友傳福音的契機。當團友細心的準備、切切禱告時，天父大大使用，叫大家在活動中收割福音果子！看見親友信主得救，大家都讚歎神的美善、更被激勵，對傳福音大大火熱。在伊甸團契中，大家都享受為主作工的美好。

「趁著白日、我們必須作那差我來者的工。」感謝神帶領我來到泉福，與牧者同工及弟兄姐妹、一起為主工作！期盼聖靈繼續帶領，尋找更多圈外的羊、牧養更多圈內的羊。

楊皓青傳道 (Kaiser)

執筆之際快將在泉福服事了 5 個月，過去幾個月，最常收到弟兄姐妹對我的關心是：「適應嗎？」確實地，神學畢業後初作傳道，每天接觸許多新的人和事，適應上實在需要點時間和心力。與此同時，感謝神為我預備了美好的同工團隊及弟兄姐妹，成為我時常的鼓勵與幫助，以至我能夠在這裡喜樂地事奉，讚美主！特別感謝神在我入職時能在家長團契帶領一個新小組 (G7)，小組組員皆是 7 歲以下孩童的家長——我與太太也是三位小孩的新手父母，能夠聚在一起彼此守望同行實在是美好。展望面前，盼望能夠繼續認識更多教會中每一位弟兄姐妹，記熟你們的面孔與名字，在信仰的路上互勵互勉！

感恩教會給予我許多機會，不但透過服事去深化過去三年神學裝備所學，也透過服事繼續認識自己和自己的恩賜。特別感恩過去幾個月有較多機會參與教會中不同教導的服事，包括在不同的崇拜中講道及教授主日學。先前十二月完成了三堂新約縱覽上的課程，喜見過程對弟兄姐妹自己繼續閱讀聖經有幫助，心裡實在感謝神！三月份開始不但繼續有新約縱覽下的主日學，也有機會與其他同工一同訓練新一屆的查經組長，求神使用這些機會，讓我們能夠繼續為主好好牧養圈內的羊。

感恩在剛入職的第一個週末，我有機會觀摩第 26 屆 103 課程的最後一課，並與學員共進午餐，彼此認識。喜見這廿多位學員，雖然處於人生不同階段——有老、中、青，但他們對信仰同樣是十分

認真。30 堂的課程並不短，但看見他們各人臉上仍是滿有喜樂，並已計劃好在受洗後繼續恆常參與崇拜及加入團契。神透過這群初熟果子的生命見證，震撼了我這位「信徒二代」的心，更讓我看見福音仍在今天的香港中發揮奇妙的功效！展望面前，求神保守泉福堂繼續延續這顆福音的熱心，在現有的福音工作及未來東九龍福音聚會點的拓展上，繼續為主努力尋找圈外的羊。